FÆRDSELSTRÆNING og/eller PROFICIENCY CHECK

Har man allerede et gyldigt ID-kort og gyldig færdselstilladelse, skal man INDEN fremmøde for praktisk færdselsprøve -og inden 1. januar 2023, gennemføre e-learning kurserne "SAFTEY AWARENESS" og "SUPPLERENDE TEORI". Disse ligger
tilhængelige under færdselskurser på CPH's kursusportal, Eloomi. 
Derefter skal aflægges praktisk færdselsprøve (Proficiency Check). Lufthavnsvikar tilbyder både Færdselstræning (solo el. i gruppe af max.3) og Proficiency Check (kun solo). 

OBS: Et Proficiency Check kan ikke aktiveres og gennemføres, hvis ikke ovenstående kurser er gennemført! 
 
Hvis man er ny - lige har fået ID-kort -og/eller, ikke før haft færdselstilladelse, stilles følgende krav:  
Gennemføre e-learning kurserne "SAFTEY AWARENESS", "FÆRDSELS GRUNDKURSUS 1-3"og "SUPPLERENDE TEORI". Derefter køres praktisk FÆRDSELSTRÆNING med godkendt instruktør, og endelig aflægges PROFICIENCY CHECK, med godkendt Job-Acessor. Disse to sessions er adskilt og instruktør og acesser må ikke være samme person. 

Hvad er et "ProficiencyCheck" Det er en evaluering/test af aspirantens nuværende færdigheder samt, forståelse af de regler og grænser, der gælder for aspiranten selv, og den givne færdselsklasse på airside. 

OBS: Proficiency Check foregår som: Direkte til prøve, uden forudgående eller supplerende undervisning. Der vil være 3-4 kontrolspørgsmål undervejs og der må max. være 1 fejl. Derudover, er det tilladt for Accesser, at stille yderligere spørgsmål og lave tilføjelser/ændringer til ruten.

Et proficiency Check er gyldigt i to år, regnet fra seneste Proficiency Check. Det følger altså ikke ID-kortets udløb.

Hvilke oplysninger vil vi gerne have ved bestilling: Ved bestilling er det vigtigt der er fuldt klarhed over flere ting, da alle har betydning for det videre forløb; eksempelvis, hvor træning og/el. proficiency check skal foregå, hvilke resourcer der kræves, hvor lang tid det vare, osv.
· Navn og ID-kortnummer og gerne et kontakt nummer på aspiranten
· Har aspiranten allerede et aktivt ID-kort, med klasse 1 eller 2 
· Hvilke farver (zoner) aspiranten har, eller ska ha, på ID-kortet? (Det afgør i hvilket område træning eller prøve skal foregå i, men har også betydning for hvor længe det det varer).
· Hvilken færdselsklasse er påkrævet. (Det har i høj grad indflydelse på tiden det tager. I særdelshed på trænings delen. (OBS: Kun mekanikere og handlere gives klasse-2, uden vi lige får indhentet en godkendelse.
· Er der tale om, både Træning, og/eller Proficiency Check. (det har betydning for antallet af sessions, at finde forskellig instruktør/acessor, at der ikke går for lang tide mallem sessions osv).
Derudover behøves information til brug for fakturering:
· Virksomhedsnavn
· Faktureringsadresse
· Faktureringsmailadresse
· CVR nr
· Reference/Opgavebestiller
· Evt. sags nr/PO/IO (purchase order/indkøbsordre nr.)
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